Шалдибаева Айзада, 
Достық бастауыш мектебі, 
           Шымкент қаласы, Ордабасы ауданы, 
Шұбарсу ауылы.
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	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары ( оқу бағдарламасына сілтеме) 
	1.4.2.1 дұрыс пен бұрыс тұжырымдарды анықтау
1.4.2.2 ** сәйкестікті, ақиқатты анықтауға берілген қарапайым логикалық есептерді шешу 

	Сабақ  мақсаттары
	Барлық оқушылар: сәйкестік пен ақиқаттықты анықтауға берілген қарапайым логикалық есептерді шығарады  . 
Оқушылардың басым бөлігі: тұжырымдардың ақиқаттығын немесе ақиқат еместігін анықтайды . 
 Кейбір оқушылар:  Алған  білімдерін  өмірде  қолдана  алады.

	Жетістік критерийлері 
	дұрыс пен бұрыс тұжырымдарды анықтайды.

	Құндылықтарды дамыту
	Оқушылар бір-бірін сыйлауға ,құрметтеуге тәрбиелеу

	Пәнаралық байланыстар 
	Көркем  еңбек,  дүниетану.

	АКТ қолдану дағдылары 
	

	Бастапқы білім 
	Кестенің  көмегімен  есепті  шығару.

	Сабақ барысы 

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс- әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы
	Ұйымдастыру кезеңі.Топқа біріктіру.Сабақтың мақсатымен таныстыру
Өткен  тақырыпты  пысықтау.
«Ой қозғау»  әдісі.
Бақыт, Асан, Тимур  алмұрт,  алма,  құлпынай  жеді.  Бақыт   алманы  ұнатпайды.  Асан  құлпынайды  жақсы  көреді.  Балдардың  әрқайсысы  қандай  жемісті  сүйсініп  жейді?
	
	Бақыт
	Асан
	Тимур
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Қима  қағаздар, маркер







	Сабақтың ортасы 
	Жаңа  сабақ:   
«Жасырын  сөзді   тап»  ойыны.
 Оқушылар  санмен  берілген  сөзді  табады.
16,   20,   5,   12,   14,   1
 Л     О     Г    И     К     А
 «Кел  санайық»  ойыны.          

                                  Барлық  төртбұрышты  сана

                                  Барлық  үшбұрышты  сана

«Ойна ,ойла » әдісі.
Әкем  нан  кесті.Ол  нанды  үш  жерден  кесті. Қанша  тілім  нан  шықты?


Дәптермен  жұмыс:
Топтық  жұмыс:
«Жеміс  жина» ойыны.
Себетте 2 алма және 6  алмұрт  жатыр.Себеттен 4  жеміс  алынды.Олар  қандай  жеміс  болуы  мүмкін?
Жауабы:
барлығы 3 нұсқа: 4 алмұрт;
2 алма және 2 алмұрт;
3 алмұрт және 1 алма. 
«Кім  жүйрік » ойыны.
 Сіріңке  таяқшасымен  берілген  тапырма.
Дұрыс  теңдік  шығу  үшін  1  таяқшаны  алып  таста:
А)  7+4=5            б)  8-9=0  
«Еркін  талқылау» әдісі.
Жабайы  аңдар
Суретке  қара.  Сөйлемдерді  оқы.
Қайсысы  дұрыс?       Қайсысы  бұрыс? 
1. Суретте  1  қасқыр    бейнеленген .
2. Түлкі  тиіннен  үлкен.
3. Сұр  түсті  аңдар  қызғылт сары  құйрықты  аңдардан  аңдардан  көп.
4. Тиін  ең  кішкентай  аң  емес.
5. Түлкі  ең  үлкен  аң  емес.
Орындап  көр
«Бірге  ойлаймыз»  ойыны 
 1 таяқшаны  ауыстырып,  үйді  басқа  жаққа  бұрып  қой.



 



«Кім  жылдам»  ойыны 
Үй  жануарлары   
Қорада   3  үй  жануары  бар. Олардың  барлық  табандары- ның  саны-10.  Қорада  қандай  үй  жануарлары  болуы мүмкін? 
	

	
	
	Сандар,әріптер




Геометриялық пішіндер



Нан



Дәптер

Жемістер,  себет







Сіріңке  



Суреттер










Сіріңке








сурет

	Сабақтың соңы
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	Күлегеш 

	Саралау-оқушыларға қалай көбірек қолдау көрсетуді жоспарлайсыз?Қабілеті жоғары оқушыларға қандай міндет қоюды жоспарлап отырсыз?
	Бағалау-оқушылардың  материалды меңгеру деңгейін
қалай тексеруді жоспарлайсыз?
	Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы

	Деңгейлік  тапсырмалар
	“Жетістік баспалдағы” бойынша өзін-өзі бағалау
	Тазалықты сақтау және   бой сергіту жаттығуларын орындау

	Бұл бөлімде сабақ туралы өз пікіріңізді білдіру үшін пайдаланыңыз.Өз сабағыңыз туралы  төмендегі сұрақтарға жауап беріңіз 

	Сабақ  бойынша рефлекция
Сабақ мақсаттары \оқу мақсаттары дұрыс қойылған ба?
Оқушылар барлығы ОМ қол жеткіздіме?Жеткізбесе неліктен? 1 тг, 2 тг, 5 тг, 10 тг, 20 теңгелік монеталармен әртүрлі амалдар орындайды ма?
 Кері есептер құрастырады және шығарады  ма? 
	

	Жалпы баға
Сабақтың жақсы өткен екі аспектісі (оқыту туралы да,оқу туралы да ойланыңыз)?
1.
2.
Сабақты жақсартуға не ықпал ете алады (оқыту туралы да,оқу туралы да ойланыңыз)?
1.
2.
Сабақ барысында сынып туралы немесе жекелеген  оқушылардың жетістік \қиындықтары туралы нені білдім,келесі сабақтарда неге көңіл бөлу қажет? 
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